

兰州公开招聘公费师范生268人

线上报名截止时间为12月31日

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)12月6日,记者从兰州市教育局了解到,2024年兰州市面向教育部直属和甘肃省省属师范大学公费师范毕业生公开招聘中小学幼儿园工作人员268人。招聘报名采取线上报名(电子邮箱)方式,线上报名截止时间为2023年12月31日17时。

此次招聘对象为教育部直属和甘肃省省属师范大学应、往届公费师范毕业生,以及经省级教育行政部门批准的跨省就业的公费师范毕业生。应聘人员报名时须下载填写2024年兰州市公开招聘公费师范生报名登记表(含个人近期证件照、登记表为PDF格式)。应届公费师范毕业生提供有效身份证件、高校毕业生就业部门

招聘政策咨询电话

兰州市教育局:0931-8855425

城关区教育局:0931-8439972、8437970

七里河区教育局:0931-2653231

西固区教育局:0931-7567050、7356303

榆中县教育局:0931-5229347

皋兰县教育局:0931-5724064

监督电话:0931-8801413

提供的就业推荐表或推荐证明、就读学校盖章确认的学业课程成绩单、就业协议书、师范

生公费教育协议书、师范生公费教育补充协议、甘肃省公费师范生培养协议等岗位所要求

的相关证书材料扫描原件。往届公费师范毕业生应提供本人有效身份证件、毕业证、学位证、

学业课程成绩单、就业报到证、师范生公费教育协议书、师范生公费教育补充协议等招聘岗位条件所要求的相关证书扫描原件。以上资料压缩发送至招聘岗位对应联系人邮箱(标题备注为“姓名+报考岗位+毕业院校”)。

经过资格审查、面试考核、体检、考察、公示等程序后,为拟聘人员办理聘用手续。

宝妈宝爸们 赶快带宝宝去接种脊灰减毒活疫苗

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)记者从兰州市疾控中心获悉,为应对脊髓灰质炎野病毒输入、脊灰疫苗衍生病毒循环病例发生和输入风险,兰州市决定在全市范围内开展I型III型脊灰减毒活疫苗补充免疫暨查漏补种工作。

按照兰州市规定,决定在红古区开展两轮口服I型III型脊灰减毒活疫苗(bOPV)补充免疫。

免疫对象是对2018年10月10日-2022年10月10日出

生的儿童开展口服脊髓灰质炎减毒活疫苗滴剂(bOPV)补充免疫。不参考既往免疫接种史、居住地与出生地,一律免费接种两剂次口服脊髓灰质炎减毒活疫苗滴剂(bOPV),两剂次间间隔一个月。

第一轮为2023年11月15日起,5日内完成;第二轮在2023年12月15日起,5日内完成。

除红古区外,其余7个县(区)对辖区内2016年3月1日-2022年10月10日出生儿

童开展口服脊髓灰质炎减毒活疫苗滴剂(bOPV)查漏补种活动。

对2016年3月1日-2022年10月10日出生的只接种过1剂脊髓灰质炎灭活疫苗(IPV)(包括含脊髓灰质炎灭活疫苗的联合疫苗)的儿童(包括常住及流动儿童)优先补齐2剂脊髓灰质炎灭活疫苗(IPV)后,再按照补种原则补齐漏种的口服脊髓灰质炎减毒活疫苗滴剂剂次。

查漏补种工作于2024年1月25日前完成。

文以载道 联接古今 兰州天水百幅馆藏明清楹联开展

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者荆雯)12月6日,由兰州市文化和旅游局主办,兰州市博物馆和天水市博物馆承办的大型展览“文以载道 联接古今——兰州天水百幅馆藏明清楹联展”在兰州市博物馆开展,展览为期三个月,至2024年3月初结束。

此次展览展出兰州市博物

馆和天水市博物馆馆藏明清至民国时期的楹联作品近百幅,以时间为脉络,分为两个单元。第一单元:“翰林风貌”;第二单元:“名士雅集”。这些楹联作品呈现了明清以来不同时期、不同地域、不同作者的艺术创作风貌,反映出陇原书法楹联大观。其中以唐珩、朱克敏、张美如、左宗

棠、何绍基、冷文炜、牛树梅、于右任、巨国柱、刘尔忻、李新斋、安维峻、冷文炜、范振绪、吴可读等有影响力的书家作品为代表,集真、草、隶、篆或颜、柳、欧、赵等书法于一体,不仅借以传承弘扬甘肃或与甘肃有缘书法家的楹联书法成就,同时也是楹联文化更大范围的传播与交流。

邮储银行骑手卡 开启“骑”乐融融新生活

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者朱芮)“有了这张卡,在APP上查收入、给家里汇款、买东西支付都很方便,寄送快递还打折。”像骑手小王一样,许多青年奋斗者努力工作,融入城市成为新市民。他们在支付等基础金融服务上有着切实需求,需要一张给家人寄钱方便、查账简单、取现免费的储蓄卡。邮储银行与美团共同打造美团骑手卡,着力降低快递员、外卖骑手等新市民群体的开卡用卡成本,助力提升新市民基础金融服务的便利性和可得性。

《中国银保监会中国人民银行关于加强新市民金融服务工作的通知》中鼓励银行保险机构加强对吸纳新市民较多区域和

行业的金融支持。邮储银行总行携手美团推出新市民主题骑手卡,是根据骑手生活需求和职业特点打造的一张普惠型储蓄卡,以骑手卡为载体,免收卡工本费、年费、小额账户管理费、账户余额变动通知短信服务费;免收跨行转账手续费、境内跨行ATM取现手续费。同时持卡用户前往邮政营业网点交寄国内普通包裹可享受邮费8折优惠,满足骑手们的寄递需求。此外,邮储银行兰州市分行骑手卡享受春节前骑手送温暖活动,在各网点厅堂可以抽大奖及12306购票享优惠活动。

该行在通过微信公众号宣传骑手卡相关内容时,各网点以站点作为服务切入点,积极

通过对周边商超、餐饮、公园等骑手较为聚集的地方开展走访,深入开展骑手卡优惠宣传。网点同步开展厅堂关爱行动,主动“将骑手请进门”,通过网点爱心驿站,为骑手提供累了能歇脚、没电能充电、渴了能喝水等便民惠民服务,让骑手享受到邮储银行兰州市分行的优质服务和城市的温情。截至12月3日,兰州市骑手卡累计新开卡598张,升级骑手卡量为391张,新开卡、升级卡规模均列全省第一位。新市民作为银行的重要客群,为新市民提供更优质的金融服务尤为重要。该行将不断提高服务质量,提供多元化金融产品,为提升新市民们生活和工作的幸福感助力。



祁连山中“熊出没” 管护员近距离跟拍

11月底,甘肃祁连山国家级保护区祁丰自然保护区工作人员在辖区巡护时,发现一头棕熊下山觅食。

祁丰自然保护区巡护员兼生态摄影师阿诚告诉记者,其实在10月底保护区就已经通过监控发现了这头棕熊的踪迹,它总在晚上出没,白天一般见不到。

11月底的一天,在巡护途中,阿诚有幸在白天见到了这头棕熊,当时棕熊在一处河沟地带睡大觉。为了安全起见,阿诚找了一处河沟边的断崖作为拍摄点,随后便拿出相机拍摄,距离棕熊的直线距离大约300米。

过了一段时间,睡足觉的棕熊“起床”在河谷地带觅食。似乎是发现有人,棕熊冲着阿诚龇

牙咧嘴示威,而它张嘴的瞬间也被阿诚的镜头所捕捉。

“通过拍摄的图片分析,这是一头老年棕熊,嘴里几乎无牙。”阿诚告诉记者,由于无牙,棕熊只能吃野果、树叶等。沿途有一只岩羊的尸体,棕熊也无法啃食,只好放弃。阿诚跟拍了大约1公里,到了断崖尽头,无法再继续跟拍。

阿诚告诉记者,随着祁连山野生动物保护力度不断加大,牧民搬离了深山,野生动物种群数量呈逐年增长态势,近年来管护人员陆续拍摄到棕熊、雪豹、豺狼等野生动物镜头。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者曹勇 阿诚 范瑞

武威新增1家国家3A级旅游景区

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者杨亮)近日,武威市天祝县大红沟景区被正式评定为国家3A级旅游景区。至此,武威市A级旅游景区数量达到24家,其中4A级旅游景区10家,3A级旅游景区12家,2A级旅游景区2家。

天祝县大红沟景区位于天祝县西北部磨脐山东麓,占地

面积4200亩。境内有全国乡村旅游重点村大红沟村,景区融梯田花海、磨脐林卡、迷你瀑布等特色景观于一体,一年四季景色迥异。主要有风车隧道、红色私塾、星空小屋、呐喊喷泉等核心景点。周边有国家4A级旅游景区天梯山石窟,天梯山精品民宿、哈溪镇16号院子等旅游资源。